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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	13	(02	noviembre	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	215. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sra.	 Inés	
Araneda,	y	el	señor	Alcalde,	Acta	Sesión	Ordinaria	N°	12	del	Concejo	Municipal	con	fecha	
19.10.21.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	216. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sra.	 Inés	
Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	Modificación	 Presupuestaria	 del	 Presupuesto	 Municipal	 -	
Reasignar	Presupuesto	–	Indemnización	Funcionaria.	M$1.300.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	217. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sra.	 Inés	
Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	Modificación	 Presupuestaria	 del	 Presupuesto	 Municipal	 -	
Reasignar	Presupuesto	–	Subvención	Club	Deportivo	Villa	Los	Caciques.	M$735.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	218. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Municipal	 -	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Subvención	 Asociación	 de	 Futbol	
Amateurs	de	Padre	Las	Casas.	M$1.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	219. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	Educación	-	Presupuesto	Educación	–	Reasignar	Presupuesto	–	Adquisición	
de	Estufas	a	Pellet	para	Jardín	Infantil	Truf	Truf.	M$	3.150.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	220. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	Salud	-	Incorporar	Mayores	Ingresos	-	Bono	Conductores.	M$	633.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	221. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	Salud	-	Reasignar	Presupuesto	–	Electricidad	y	Gas.	M$	12.100.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	222. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	Salud	-	Incorporar	Mayores	Ingresos	–	Farmacia	Municipal.	M$22.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	223. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Salud	 -	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Aire	 Acondicionado	 SAR	 Conunhuenu.	
M$5.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	224. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Solicitud	 Otorgamiento	 Patente	 de	
Minimercado	de	Comestible	y	Abarrotes,	Clasificación		letra	H.	Para	la	contribuyente	Sra.	
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Miriam	 María	 Cortez	 López	 Rut:	 12.707.414-3,	 con	 dirección	 es	 calle	 Las	 Bandurrias	
N°1361,	Villa	Los	Volcanes,	en	la	Comuna	de	Padre	Las	Casas.		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	225. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza	y	Sr.	Alcalde,	solicitud	Subvención	Municipal	Extraordinaria	para	la	
organización Cuerpo	de	Bomberos	de	Temuco,	 proyecto	denominado	 “Financiamiento	
para	cuarteles	de	la	Comuna	de	Padre	Las	Casas”,	para	PLC	beneficiarios,	con	destino	de	
los	 recursos	 para Gastos	 operacionales,	 remuneraciones	 cuarteleros,	 gastos	 de	
inversión.	Por	un	monto	de	$38.000.000.-	(treinta	y	ocho	millones	de		pesos).	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	226. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza	y	Sr.	Alcalde,	solicitud	Subvención	Municipal	Extraordinaria	para	la	
organización Junta	 de	 Vecinos	 Pulmahue	 Oriente,	 proyecto	 denominado	 “Proyecto	
alarmas	 comunitarias	 Pulmahue	 Oriente”,	 para	 147	 beneficiarios,	 con	 destino	 de	 los	
recursos	para	 la	 adquisición	de	alimentos,	por	un	monto	de	$480.000.-	 (cuatrocientos	
ochenta	mil	pesos).	

	

	

		

	

	

	

		

	


